开窗见坟,你怕不怕?

枫溪苑小区惊现"墓景房"





靠近枫溪苑小区26栋的小山包上修建有多处坟墓。记者/廖智勇 摄

○ 与坟为邻,居民不堪其扰

枫溪苑小区位于芦淞区枫溪街道,西面是一片自 然山林。张大姐介绍,近几年来陆续有村民在此修建 坟墓,搞土葬。4月份,有村民驾驶挖掘机进入山林修 坟,半个月时间,紧邻小区的小山包上就增加4座新坟。

5月24日,记者在现场发现,邻近枫溪苑小区西面 的小山包上散布着10余个硬化坟墓,个别占地面积超 过10平方米。枫溪苑小区与小山包直线距离仅100米 左右,24、25、26、27栋住户打开窗就能见到坟包。

"与坟为邻""开窗见坟"给小区居民生活带来困 扰。张大姐说,夜幕降临后她根本不敢去西侧窗边透 气、赏景,一家人都反映在靠西侧卧室睡得"不踏实", 去年她将这间卧室改成了杂物间。

让业主们更难忍受的是,经常有殡葬队伍大清早 穿过小区送葬,吹拉弹唱、鞭炮轰鸣。

记者了解到,早在2021年初,枫溪苑小区居民就 反映修坟扰民问题,同年4月份,枫溪街道办事处、芦 淞区民政局、芦淞区自然资源局等部门都针对此事出 具了处理意见书。业主们原以为违规修坟会就此偃 旗息鼓,不想两年来,小山包上的坟茔由几座增添至

部门回应:理解居民诉求,也要考虑当地民俗

当天下午,芦淞区民政局一名工作人员就违规修 坟一事回应称:枫燎社区村民私自修建硬化墓地行为 涉嫌违规。2021年区民政局接到枫溪苑小区业主投诉 后,第一时间联合枫溪街道枫燎社区开展殡葬管理政 策宣讲行动,仍有部分村民坚持沿袭传统土葬。

枫溪苑小区西侧自然山体为集体土地性质,安葬 在此处的都是本村本组村民,有村民认为,是先有村落 后有小区,枫溪苑小区居民作为"后来者",应该理解并

"当地村民世世代代安葬在此处,移风易俗不能一

蹴而就。"该工作人员表示,芦淞区辖区内没有公益性 墓地,考虑到购买公墓墓位花费较高,当地村民消费能 力有限,区民政局仍以劝导为主。

区民政局已经向主管部门申报公益性墓地项目,积 极推进项目落地。并计划联合枫燎社区在山体毁林处 栽树复绿,减少对枫溪苑小区业主视觉观感的影响。

记者还了解到,枫溪街道枫燎社区今年以来已开 展多轮殡葬管理政策宣讲活动,大部分村民承诺修坟 尽量修建在小山包背坡一侧,减少对枫溪苑小区居民

在小区楼栋大厅摔倒受伤,物业公司要赔偿吗?

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)小区内的 意外事故时有发生,物业公司究竟要不要担责?近日, 天元区人民法院审结了一起某小区居民在自家楼栋大 厅滑倒,要求物业公司予以赔偿的案件。

去年11月7日上午,王某与其同伴在自家小区大厅 等待集合参加外出活动时,在站立交谈过程中,王某突 然小跑走向其同伴,并想拉扯对方上衣下摆,对方往后 闪躲,王某身体失衡后左倾摔倒在地受伤。经医院诊断 为左股骨颈骨折,王某为此支付医疗费等费用数万元。

经调查,物业公司在去年10月25日,对该栋大厅 地面进行打蜡护理后,当天在业主微信群发布了温馨 有因果关系,因此其主张物业公司对其损害后果承担 提示,并在楼栋大厅内张贴了相关温馨提示。王某认 赔偿责任,没有事实和法律依据。最终,法院依法驳回 为物业公司应该为自己受伤承担责任,于是将物业公 王某的全部诉讼请求。

本案的争议焦点是,物业公司是否尽到了安全保 障义务?是否需要对王某的损害后果承担侵权责任?

法院审理认为,物业公司已经尽到了相应的警示 义务。另一方面,王某作为该楼栋业主,已经知悉地面 打蜡情况,并每日出行经过,对大厅的地面状况具有相 当程度的了解。王某作为自己生命健康安全的第一责 任人,在与他人交谈拉扯过程中摔倒,对其自身安全未 能尽到小心谨慎义务。本案中,王某未能提交证据证 明其摔倒与地面打滑或者物业公司未尽到管理责任具

○相关链接 什么情况下,物业公司应担责?

作为小区的管理人,应做好小区房屋及与之配套的 害赔偿责任。

生命安全重于泰山,作为完全民事行为能力人, 设施设备和相关场地的日常管理和维护,对小区业 日常生活中应对自身的行为有明确的认知,承担注 主应尽到法律规定的安全保障义务,在日常管理中 意义务,提高自身安全意识,把安全意识、风险意识 要提前排查可能发生的危险与损害,并及时排除安 贯彻到工作生活中,加强自我防范。同时,物业公司 全隐患,否则,导致他人造成损害的,将可能承担损

擅闯智轨车道 要遭处罚

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/管丽 张人允)株洲在全国率先使用 智轨列车,极大方便人民群众的出行。然 而,总有人不走寻常路,通过占用智轨公交 车道实现"通行自由",交警部门对此坚决

5月22日晚上9时许,荷塘区钻石路口 一辆电动车搭载一名乘客由东往西占用智 轨车道且闯红灯行驶,遇到一辆小车由北 往左拐弯正常通行。两车相撞,导致电动 车上两人受伤及两车受损的交通事故。

荷塘交警大队民警认定,电动车驾驶员 闯红灯、占用智轨车道、违规载人,担负该事 故的全部责任。据此,合并罚款105元。

4月22日晚上8时许,在荷塘区新华西 路与公交加油站交汇前的智轨路段,两辆 电动车并排行驶在智轨车道上。两车的驾 乘人员边骑行边聊天,最终导致左边的驾 驶员分心撞上智轨车道护栏。

荷塘交警大队民警认定,左边的电动车 驾驶员占用智轨车道、未佩戴安全头盔,负 事故的全部责任。据此,合并罚款25元,并 责令其赔偿损坏的公共财物。

众所周知,社会车辆禁止驶入智轨车 道。近年来,仍有个别驾乘人罔顾法律,在 智轨车道上演一个又一个奇葩的案例,一 次次行走在危险的边缘。对这些违法行 为,交警部门将不定时开展整治行动。

交警部门提醒,保持智轨公交专用通 道的畅通,不仅是文明驾驶的要求,更是尊 重生命、守护生命的表现。每一位司机都 应该将智轨车道划在心中、将安全二字刻 于脑中。

美达影城(5月30日) —

速度与激情 10 10:00 10:50 11:35 12:35 13:25 14:10 15:10 16:00 16:45 17:45 18:35 19:20 20:20 21:10 22:00

请别相信他 11:45 13:45 17:10 20:30

10:10 12:30 14:50 15:45 18:10 19:10 20:30 人生路不熟

 $09:55 \ 11:50 \ 14:20 \ 16:15 \ 18:05 \ 20:00 \ 22:00$ 刀剑神域进击篇:暮色黄昏

10:30 12:25 19:30 20:05 21:25 22:30 凌晨两点半2 22:30

芦淞区钟鼓岭七星潮 流购物公园五楼(株洲书 订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2023年5月29日)

七乐彩 第2023060期 01 11 13 15 16 19 21 22 3D 第2023139期 981

排列3 第23139期 4 2 9 排列5 第23139期 4 2 9 0 5 大乐透 第2023060期 02 07 19 24 30 09 12



立柱"暗藏"钢管 反光护角缺失 顾客倒车不慎剐蹭,车损上万元

事发未来云环球中心地下停车场,车主现场指出两处安全隐患

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) "反光护角缺失,钢管突出,没有任何警示 标志!"5月29日,车主黄女士回顾在天元 区未来云环球中心地下停车场遭遇车辆被

存在安全隐患,管理方监管不到位。

▶立柱安装有一根钢管,反光护角缺失。



遭遇 停车场倒车遇剐蹭

5月28日下午3时左右,黄女士和丈夫驾车来 到未来云环球中心。

两人在地下车库找到一个挨着立柱的停车位 停车。倒车时,车尾不慎与安装在立柱上的一根钢 管剐蹭,固定钢管的角钢将车体刮穿。

黄女士随后联系了保险公司理赔,被认定车损

事后,黄女士发现,停车位上方的灯管不亮,光 线较暗;挨着停车位的立柱,反光护角缺失;安装在 墙体上的钢管,疑似一根闲置钢管;钢管不明显,无 任何警示标志或提醒标志。

5月29日下午,记者在未来云环球中心地下停 车场发现,在黄女士车辆发生剐蹭的停车位处,立 柱上缺失的反光护角未进行修复,钢管处没有看到 相关提示、警示。

车主 在停车场已两次遇"坑"

黄女士认为,车辆在停车场发生剐蹭,与自己 倒车不注意有关系,自己要承担主要责任。但物业 公司有义务对停车场的硬件设施进行检查,及时消 除安全隐患。停车位旁边存在明显安全隐患,作为

物业管理方未及时消除,也未作出任何警示、提示, 也应该承担一定的责任。

这是黄女士的车辆在该停车场发生的第二次

去年,黄女士在该停车场靠人防工程铁门位置 的停车位停车时,车轮还未碰到停车位内的挡车 杆,车尾就与人防工程铁门上的阀门发生了碰撞, 造成一定损失。

在现场,记者发现,人防工程的铁门处于敞开 状态,铁门未贴着墙体,仍有一部分处在停车位范 围。停车位处,无相关警示、提示。

管理方 车主自身原因造成

29日下午,株洲未来云商业管理有限公司的工 作人员接待了黄女士。工作人员称,黄女士停车时, 相邻的停车位已停放车辆,且车辆越线占据黄女士所 要停车的停车位的边缘,停车位空间变窄,仍继续停 车,才导致车辆与墙体上的钢管发生剐蹭;对于黄女 士提出的由物业公司赔偿其部分损失的方案不接受。

最后,双方不欢而散。

黄女士表示,管理方对于停车场暴露出来安全 隐患问题,将继续向有关部门进行投诉反映,并且 将继续向管理方追偿因此造成的损失。

业主开放日 物业邀请业主来"打分"

5月25日,天元区泰山路街道财富湘江小区,来了一群"挑刺"的业主,他们在监控 室里询问摄像头故障率是否高,查看小区各公共活动空间的设施使用情况…… 原来,这是小区的"业主开放日"活动,小区中泰物业公司邀请了40多名业主代表 和小区党支部成员,对其工作进行测评,为物业服务进行一次全面"体检"

增强服务的透明度是个好办法

经开展的多项公益活动,包饺子、慰问独居老人、 六一儿童联欢会……"我们的服务绝不止保安保 洁。"中泰物业公司负责人李秘军一边走,一边向 居民介绍物业的日常工作流程、服务标准。

"中间楼层和高层业主用水高峰期怎么保证水压 稳?""北门监控区域,有没有死角盲区?"在物业办公

展示橱窗里,张贴了2023年小区要开展或已 室、邻里活动室、生活水泵房、消防泵房、配电间等地, 业主们随机"抽查"提问,判断物业工作细节的好与坏。

实地测评中,不少看热闹的居民也加入了"点 评大队",该夸的夸,该提意见的,一针见血。

"这样的活动增加物业服务的透明度,加强我 们与业主之间的交流和沟通,能帮助物业公司不断 提升服务品质。"李秘军说。

○ 深度融合,共建居民喜欢的和谐小区

里骑自行车速度快……参观后的座谈会,业主们也 工作多了一份理解。" 抓住机会提意见。开放日当天,除了物业工作人 员,小区党支部书记刘治国也在认真做好记录。

刘治国说:"我们充分发挥党员的先锋示范作用和 党支部的堡垒作用,让党员动起来,积极投身到我们业 主的服务活动中去,让问题不出楼栋,矛盾不出小区。"

就满足了居民健身的这一诉求,聂阿姨说:"能主动 成一个"全龄乐享、温暖相随"的快乐小区。

喂养大型宠物的居民不牵绳,一些孩子在小区 邀请业主参观,并介绍自己的工作,让自己对物业

"很多地方,物业和业主经常站在对立面,这个 开放日活动很好,拉近了他们间的距离。"天元区泰 山路街道大龄社区党委书记谢勤建告诉记者,财富 湘江小区成功创建红色物业、市五星小区党支部, 党支部与中泰物业紧密配合,将党建引领与社区基 家住11栋的业主聂阿姨喜欢运动,退休后,她 层治理有机结合,通过成立党员志愿服务队、党员 申请为小区增加乒乓球台,没多久,物业和党支部 先锋示范岗、业主开放日等一系列方式,成功打造

市人社局局长潘庆 明天接听12345热线

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇 通讯 员/黎丹)记者从市长热线服务中心获悉,根据有 关单位主要负责人接听"12345"政务服务便民热 线工作安排,5月31日(星期三)上午9:00至11:00, 由株洲市人力资源和社会保障局党组书记、局长 潘庆接听"12345"政务服务便民热线。

欢迎广大群众届时拨打"12345"政务服务便 民热线反映株洲市人社局行政职权范围内的各类 非紧急诉求,包括社会保险参保缴费、就业创业、 劳动关系领域的咨询、投诉、举报和意见建议等。

特别提示:"12345"政务服务便民热线受理方 式只限于来电接听,不接待来人来访;超出接听范 围的来电,由"12345"热线工作人员详细记录后按 规定处理;因来电较多而接听单位领导未能接听 的诉求,由"12345"热线工作人员详细记录后按规 定处理。株洲市市区范围内请拨打"12345";其余 地区请拨打0731-22712345。

公交车站紧挨红绿灯 市民建议:站台挪个位子



谭家塅公交车站紧挨着红绿灯路口。记者/刘平 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)"正是绿 灯通行的时候,公交车却在红绿灯下方停了下 来!"近日,市民李先生拨打本报新闻热线 28829110反映,在芦淞区枫溪大道与江渌路交叉 路口处,有2座公交车站紧挨着路口设置,不时有 公交车停靠,增加车辆追尾风险。

5月29日,记者核实发现,枫溪大道与江渌路 交叉路口为一个 T字路口, 设有红绿灯。路口处, 位于枫溪大道两侧,分别设有"谭家塅"公交车 站。有7路、B36路、B49路、T10路4条公交线路的

李先生称,从芦淞区驶往渌口区方向的公交 车,需要在通过路口之前,靠站停靠。有时靠站 时,正好是亮绿灯,其他车辆正在通过路口。从渌 口区驶往芦淞区方向的公交车,需要在通过路口 后,靠站停靠。此时正好是亮绿灯,不少车辆需要 在路口处避让停靠的公交车。

"公交车站应该要离路口有一段距离。"李先 生称,根据《道路交通安全法实施条例》有关机动 车在道路上临时停车的规定明确,在交叉路口以 及距离交叉路口50米以内的路段,不得停车。

29日上午10时36分左右,本报记者将情况反 映到了公交公司。工作人员表示,公交车站台是 要与路口保持一定的距离;站台选址时,都经过了 现场勘察;将安排人员现场核实情况,再做反馈。

有附近居民反映,"谭家塅"公交车站的设立 时间比江渌路通车时间要早,公交车站的位置应 在交叉路口形成后及时进行调整。